

# 他们,从废墟中扒出25000元现金

## 池州青阳一仓库昨日凌晨突发大火,一度危及附近网吧、爆竹店,无人员伤亡



星报讯(陈凌洁 记者 鲁龙飞 文/图) 6月11日凌晨2时36分许,池州市青阳县文庙商城金三角服务中心二楼百货仓库突发大火,火势迅速蔓延至窗外广告牌,接到报警后,青阳大队迅速出动3辆消防车、15名消防官兵到达现场展开救援。

### 大火险些引燃楼下爆竹店

“快、快,赶紧给我店里面打水啊,里面全是爆竹!”消防官兵到达现场,一中年男子面色紧张地站在起火建筑楼下。消防官兵侦察后发现,起火地点为二楼百货仓库,仓库正对面的楼下是一间爆竹店铺,形势十分危急。消防官兵迅速

抽出一支水枪阻止火势蔓延,一支水枪内攻灭火,两只水枪从居民楼后方窗户外围灭火,同时,四周很快拉起警戒线。

### 仓库对面网吧急疏散

离仓库仅有5米之遥的正对面,就是一家网吧。起火时,网吧内还有多名人员正在上网。“当时我正在看电影,突然闻到一股刺鼻味,赶紧四处巡视,结果就看见对面的仓库着了火。因为之前接受过消防培训,我赶忙组织疏散顾客,并让他们赶紧拨打119报警。”着火后第一时间,网吧内的网管迅速疏散店内所有人员,才避免了更大的危险。“多亏了我

们家这个小网管,要不还不知道得出多大乱子呢。”网吧店主感慨说。

### 废墟之中扒出25000元现金

“我仓库里面还有4万元左右现金啊,你们能不能帮我进去找一找啊!”店主李先生面带哭腔地说。得知这一情况后,大队官兵在火势得到控制之后,迅速组织官兵进入屋内存放现金的地点勘察,终于在一堆废墟之中找到正在冒烟的现金。“虽然烧掉了一部分,所幸还是保住了25000元,真的太感谢你们了!”李先生十分感激。

目前,火灾原因正在进一步调查中。

## 此轮降雨我省损失超5亿元

### 今起全省天气转晴,气温迅速回升

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省气象部门获悉,今日起,连续阴雨天宣告结束,我省气温将快速回升。此外,记者还了解到,此轮降雨为我省入汛以来最强降雨,造成全省百余万人受灾,经济损失超5亿元。

据省气候中心监测:6月6日午后起,大别山区和沿江江南出现强降雨。总体来看,此次为入汛以来最强降水过

程。受强降雨影响,大别山区、沿江大部及江南中西部气象雨涝较重;沿江圩区和低洼田块的春播旱作物等受影响。此外,有13座中型、420座小型水库超汛限水位,长江支流秋浦河以及大沙河、尧渡河等6条支流先后发生超警戒水位洪水过程。截至8日11时,全省有121万人受灾,农作物受灾面积61千公顷,直接经济损失5.0亿元。

据省气象专家预计,12日后全省天气晴好,气温回升明显。具体来说,今天白天沿江江北晴天到多云,江南多云到晴天。明天早晨淮北中东部和淮河以南部分地区有雾,请注意交通安全。

最低气温:淮北14~16℃;淮河以南16~18℃。最高气温:淮北29~31℃;淮河以南27~29℃。预计今天夜里到13号白天,全省晴天到多云。

## “富二代”寻刺激变身“开锁大盗”

### 3个月作案40余起 涉案金额近30万元

星报讯(吴军 孟振华 记者 张发平) 今年4月份以来,在马鞍山市发生数十起盗窃案件,案件都有共同特征——防盗门完好、屋内无翻动痕迹、现场留下不同大小的锡箔纸片。经过一个多月侦查,近日,马鞍山警方成功破获此案。一名嫌犯称自学成“才”,盗窃目的是理论联系实际;另一名嫌犯则是一名家庭年收入百万的“富二代”,他说自己每次作案后感到很刺激,越干越想干。

### 离奇失窃案,屡现锡箔纸

4月22日傍晚,家住马鞍山市万嘉颐园四村的董女士打开衣柜准备拿东西时,发现衣柜锁完好无损,但里面的数码相机、金项链、钻石戒指却全部不翼而飞。董女士赶紧报警。

马鞍山市花山公安分局民警赶到董女士家全面检查,果然在董女士家的防盗门锁眼里发现了一小片锡箔纸。

今年2月以来,该分局便陆续接到报警,一些老旧小区的居民反映家中财物不翼而飞。特别是4月份以来,案件频发,部分小区发案高达20余起。侦查中,民警发现被盗居民家情况基本相似——防盗门完好无损,屋内无翻动痕迹,都在防盗门锁眼里发现了不同大小的锡箔纸片。花山分局迅速成立专案组对案件串并侦查。

### “开锁大盗”竟是“富二代”

4月26日中午,专案组民警在马鞍山市某小区守候时,发现两名男子,形迹可疑。民警发现二人和之前侦查案件查

看视频中的犯罪嫌疑人外貌特征十分吻合,民警一举将两名男子制服。

“闲着无聊,想找点刺激,在百度网页上搜索‘开锁工具’,我花400块钱订购了一套,拿到工具后照着光盘上的教程学习开锁技巧。”面对警方的讯问,盗窃嫌疑人傅某如是说。

而刘某谈起自己的犯罪动机,更是让民警哭笑不得。“我家一年上百万收入,我就一‘富二代’。”刘某说,当他第一次打开别人家房门进去后,感到很刺激,越刺激越想干。

警方初步查证,2013年以来,犯罪嫌疑人傅某、刘某两人多次驾驶汽车窜至马鞍山、滁州等地,共作案41起,涉案价值30万余元。目前,此案正在进一步审理中。

## 信息快递

### 黄山机场开通 黄山—郑州—呼和浩特航线

昨日记者从黄山机场了解到,从即日起,黄山机场将开通黄山—郑州—呼和浩特航线。

据介绍,黄山—郑州—呼和浩特航线是天津航空独飞航线,每周一、三、五、日执行。据悉,此航线开航初期呼和浩特—黄山航段团队可享受2折优惠价格,单程票价仅需300元,黄山—呼和浩特段则低至1.5折,仅需230元。 星级记者 王玉

### 28.91万人次 “围观”旅游商品展

6月11日,第二届中国安徽旅游商品展示交易总汇暨旅游商品设计大赛在合肥落下帷幕,记者昨日从主办方获悉,三天时间内,共有28.91万人次“围观”旅游商品展。 记者 沈娟娟

### 特警联合民警捣毁一“黄窝”

昨日,芜湖市特警二大队联合城东派出所民警对水阳江路附近开展突击夜查时,一家美容院内一女子迅速将卷帘门拉下来,警方立即行动,在美容院内将两对正在性交易的男女当场抓获,并在现场查缴大量避孕套,成功捣毁一涉“黄”窝点。目前,4名卖淫嫖娼违法嫌疑人已被行政拘留。 徐晶晶 记者 小雨 青松

### 生产假药 网上获利近百万

萧县人姜某某非法生产假药后利用淘宝网非法销售,牟取暴利,涉案价值达一百余万元,6月8日,被淮北相山分局经侦大队和食品药品监督管理局抓个正着。目前,犯罪嫌疑人姜某某已被刑事拘留,案件在进一步深挖中。

经初步查明,犯罪嫌疑人姜某某自2012年8月至今,在未取得药品批准文号的情况下,非法配制“姜氏卫肤霜”、“百草鼻康膏”等药品,并在其租住的淮北市相山区三堤口矿建基地某出租房内,利用淘宝网非法销售,牟取暴利,涉案价值达一百余万元。 刘波 记者 志强

### 高速“扎胎党”扎车盗物品

日前,李先生驾车途经徐高速安徽段时,发现车左前胎被扎烂,于是下车更换备胎。不想,就在换胎期间,放在车边的两个包不见了,被盗物品价值十余万元。随后,一系列的类似案件频发。

昨天,记者从怀远县公安部门获悉,两名犯罪嫌疑人都是广西人。从去年至今,就先后到合肥、蚌埠、淮北等地,多次利用空心管在高速公路上扎破汽车轮胎,趁司机换胎时,疯狂盗窃。 年亚奎 记者 曾梅

### 摩托车与大货车相撞 2人死亡

6月11日上午10时许,蒙城县发生一起交通事故,一辆摩托车与一辆迎面而来的大货车相撞。昨天晚上,该县公安局一位办案民警告诉记者,3名伤者中2人确定死亡,另外一人直到当天中午还在抢救。 记者 曾梅